

公布全新削减方案,为超级富翁设最低税率 奥巴马要开征“巴菲特税”

新华社供本报特稿 美国总统奥巴马9月19日公布全新削减财政赤字方案,总额3.6万亿美元,供国会负责减赤的两党“超级委员会”参考。正如外界先前预测,调整税收杠杆成为这一方案的“主角”,奥巴马所在民主党一贯坚守的社会保障和医疗保障项目改动不大。

税改,是奥巴马减赤方案的重点,涵盖1.6万亿美元的减赤额度。

奥巴马打算在2012年年底中止年收入超过20万美元个人享受的减税政策,以在今后10年减赤8660亿美元。同时,借助限

制对高收入家庭的税收优惠,解除石油、天然气企业购买飞机时的减税优惠,可减赤7100亿美元。奥巴马还提到先前媒体报道的“巴菲特税”,为超级富翁设定最低税率,使他们承担和中产阶级相同的税率水平。

奥巴马说,所有美国人应当“分担”责任,任何一项仅仅依靠缩减公共开支以实现减赤的方案都将被否决。

奥巴马当天在方案中未对“医疗救助”和“医疗保健”项目实施“大刀阔斧”的修改,完全没有提及对社会保障的调整。这项方案包括削减5800亿美元的国内公共开支。其

中2480亿美元来自对“医疗保健”项目的调整,主要针对保险公司和医疗服务机构。同时,奥巴马打算在“医疗救助”项目中节约720亿美元开支。

奥巴马还谈到其他一些减赤措施。美国两大住房抵押贷款机构“房地美”和“房利美”将把向抵押贷款客户收取的保证金提高10个基点,以在今后10年节约280亿美元。这一举措可以帮助政府逐渐淡出美国房地产市场。另外,奥巴马还提到在伊拉克和阿富汗战场削减1.1万亿美元开支、改革美国邮政系统等措施。

卡扎菲现身利比亚南部 外媒曝光萨科齐与卡扎菲是“昔日的好友”



萨科齐(左)与卡扎菲是“昔日的好友”。 (据中国日报网)

综合新华社消息 埃及媒体9月20日报道,穆阿迈尔·卡扎菲前几天在利比亚南部城市塞卜哈现身。

利比亚当局“全国过渡委员会”高级官员肯希尔19日说,当局部队与效忠卡扎菲的部队在拜尼沃利德展开激战,有人在城中看到卡扎菲的儿子赛义夫·伊斯兰。

卡扎菲现身塞卜哈

埃及媒体9月20日报道,卡扎菲前几天在利比亚南部城市塞卜哈现身。

塞卜哈位于首都的黎波里以南大约750公里。埃及《中东日报》援引一名目击者的话报道,卡扎菲居住在塞卜哈。

利比亚“过渡委”武装人员8月攻入的黎波里以来,卡扎菲去向成谜。不断有消息

称,卡扎菲已经离开利比亚,进入尼日尔等邻国暂避。

卡扎菲多次经由叙利亚“舆论”电视台发表讲话,呼吁支持者继续抵抗。这家电视台先前说,卡扎菲仍在利比亚。

同在20日,“过渡委”军事指挥官说,武装人员已经夺取塞卜哈地区的部分要塞。指挥官巴尼说:“塞卜哈机场已经解放,两个靠近塞卜哈的村庄同样获得解放。”

当前,“全国过渡委员会”武装尚未完全夺取拜尼沃利德、塞卜哈和苏尔特三座城市。

卡扎菲之子在拜城

连日来,利比亚当局“收复”卡扎菲出生地苏尔特和拜尼沃利德两座城市的努力遭遇顽强抵抗。

“过渡委”高官肯希尔19日告诉法新社记者,“当局武装今晨来到拜尼沃利德,参与一场恶战”,但拿下这座重镇“已经不成问题,今后两天内即可实现”。

他说:“有人看到赛义夫·伊斯兰就在拜尼沃利德,百分之百肯定。”

肯希尔说,在拜尼沃利德抵抗当局部队的人并非卡扎菲余党,而是“来自乍得、尼日尔和多哥的雇佣兵”。

在苏尔特,利比亚当局武装19日下午重新集结力量后再次向卡扎菲的部队发起攻势。在前线作战的武装人员告诉法新社记者,卡扎菲的另外一个儿子穆塔西姆据说藏在苏尔特。

相关新闻

卡扎菲乘奔驰改装车出逃?

当利比亚执政当局武装人员与卡扎菲残余部队进行最后激战时,外媒陆续曝光英法两国与利比亚亲密关系的历史文件,与现实情景形成了鲜明对比。9月19日,来自法国的一则消息更让人们备感震惊。消息称,利比亚逃亡领导人卡扎菲乘坐一辆拥有尖端配置的奔驰牌防弹车逃离追杀,而这辆价值350万英镑的豪华车恰恰是在此次利比亚行动中表现“最突出”的法国总统萨科齐提供的。

法国调查新闻网站Mediapart找到的文件显示,汽车是由一辆奔驰牌轿车改装而成,不仅设有帮助卡扎菲与军队保持联络的通讯设备,还能够将敌方使用的跟踪系统完全屏蔽掉。此外,车内还有一个阻止附近任何电场干扰的特制防护罩以及一个能够屏蔽91米以内所有无线电信号的电子装置。

该网站还披露,这辆车出自法国Amesys技术公司。2007年,时任内政部长的萨科齐批准了这桩交易。这辆车最终在2008年被送抵利比亚,当时萨科齐已经当上总统。(据中国日报网)

图说天下



也门示威者与安全部队发生冲突

9月19日,在也门首都萨那,人们将在冲突中死亡的变节士兵和示威者的尸体摆放在一起。

当日,也门数万名反政府示威者在首都萨那和南部塔伊兹等省份举行示威游行,再次与安全部队发生冲突,导致至少31名示威者死亡,300多人受伤。(新华社发)



世界首辆黄金汽车亮相

9月19日,一辆由黄金、珠宝、白银打造的汽车亮相印度孟买,这也是世界上第一辆黄金珠宝汽车,此车由80公斤黄金、15公斤白银和大量宝石精心打造而成。


(据中国新闻网)

印度锡金地震 死亡人数升至58人

据新华社新德里9月20日电 据印度当地媒体20日报道,18日印度东北部锡金邦发生的地震至今已造成58人死亡,几百人受伤。

据报道,印度军队和营救人员在过去12个小时内在锡金一些边远地区又找到了一些遇难者的尸体,锡金至今共有41人死于地震。由于救援人员还没有进入震中及其周围受灾最严重的地区,因此最终的伤亡人数还会继续上升。此外,附近的西孟加拉邦和比哈尔邦也有17人死于此次地震。

到20日上午,几千名印度军人仍然冒着泥石流随时发生的危险继续打通进入锡金各边远地区的公路。由于桥梁、公路在地震中受损严重,印度军队连日来出动“大力神”运输机向灾区空投救援物资和药品,并出动直升机向灾区空投救援人员和医务人员。锡金当地政府已经建立了100多个临时居住点,安置房屋被损毁的当地居民。



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。